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Alarmsysteme

Heizung

Beleuchtung

Unterhaltungselektronik

Assistenzsysteme für Senioren

0% 3% 6% 9% 12% 15%

14,7%
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Umwelt-/Klimaschutz

Industrielle Fertigung

Öffentliche Verwaltung

Pflege von Alten
 und Kranken

Autonomes Fahren

Digitale Assistenz
in Beruf/Freizeit

Es gibt keinen Nutzen

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

4,6%

40,0%
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€

NeinJa
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Ja, Virtual Reality

Ja, Augmented Reality

Ja, beides

Nein, nichts davon
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Gaming und Unterhaltung
Bildung

Architektur und Bauwesen
Tourismus/Reisebranche

Online-Handel
Ich sehe kein Potential
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Mehr zeitliche
Flexibilität

Mehr räumliche
Flexibilität

Mehr
Selbstbestimmung

Mehr Verantwortung

Interessantere
Tätigkeiten

Es gibt keinen Vorteil
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Erleichtern

Unverändert

Erschweren
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Bildung 
(Schulen/Universitäten)

Arbeit

Gesundheitswesen

Mobilität 
(z.B. Car-/Bikesharing)

Verwaltung 
(Bürgerservices)
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43,6%
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1,9%Sehr gut

Eher gut

Eher schlecht

Sehr schlecht
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